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Сучасний світ неухильно рухається вперед, перетворюючи класичне

уявлення про збір інформації. Згідно із Законом України «Про Державну
статистику» статистична інформація - задокументована кількісна та
якісна, агрегована та репрезентативна інформація, отримана за
результатами державних статистичних спостережень або сформована на
основі адміністративних даних, що характеризує масові явища і
процеси, які відбуваються в економічній, соціальній, демографічній,
екологічній, культурній та інших сферах життя суспільства в Україні та
її регіонах [1]. У цьому контексті, статистичні аналітичні документи
стають ключовою складовою сучасного інформаційного простору,
надаючи неоціненний внесок у розвиток науки, бізнесу та
громадянського суспільства.

Аналітичний документ є важливим інструментом для обробки та
інтерпретації великого обсягу даних. Він може бути визначений як
документ, що поєднує в собі статистичні дані та аналітичний підхід для
вивчення певного питання чи явища. Його роль у формуванні
аналітичного простору надзвичайно важлива. Аналітичні документи
допомагають упорядковувати фактографічні дані, допомагають
осмислити контекст, забезпечуючи користувачів узагальненню
інформацією. Згідно з дослідженням вчених, таких як І. Т. Муковський,
А. Г. Міщенко і М. М. Шевченко, аналітичний документ розглядається
як структура, яка включає два основних функціональних компоненти:
інформаційний та аналітичний. Залежно від характеру проведеного
дослідження, як певна сукупність документів фактів, яка включає в собі
два основних розділи: інформаційний та аналітичний, вони можуть
мати різний обсяг, проте жоден з них не повинен домінувати в змісті
документа [4]. Вчені підкреслюють, що інформаційний та аналітичний
розділи мають власні особливості, і разом вони визначають характер
проекту.

Видова структура статистичних аналітичних документів
різноманітна, проте загальні елементи можна виокремити.
Оглядово-аналітичні документи, наприклад, мають зазвичай вступ, де



визначаються мета та об'єкт дослідження, методологія, якою
користувалися, аналіз та висновки. Класифікація статистичних
аналітичних документів може відбуватися за об'єктом аналізу, типом
досліджень чи іншими характеристиками, що дозволяє структурувати
інформацію та полегшити розуміння.

Електронні статистичні аналітичні документи на сайті Державної
служби статистики України представляють собою важливий крок у
забезпеченні відкритості та доступності інформації. Це дозволяє
користувачам швидко та ефективно отримувати актуальні дані, а
електронний формат дозволяє використовувати різноманітні
інтерактивні елементи для кращого розуміння інформації.

Таким чином, статистичні аналітичні документи визначають
сучасний інформаційний простір. Їхній внесок у розвиток різних сфер
життя неоціненний. Вони допомагають перетворювати великі обсяги
даних у стратегічні рішення, що робить їх необхідним елементом для
розвитку суспільства в цифрову епоху.
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